
24 elektrik mühendisliği elektrik mühendisliği 25 

EMO 39. Olağan 
Genel Kurulu’yla 
Yoluna Devam 
Ediyor
EMO 39. Olağan Genel Kurulu 16-17 Nisan 2004 tarihlerinde An-

kara TODAİE Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. 39. dönem 
Oda organlarının belirlendiği seçimler ise 18 Nisan 2004’te EMO 
Genel Merkezi’nde yapıldı. 

İlk gün divan seçimiyle başladı. Yapılan seçimlerde divan başkanlığına 
Ankara Şube Başkanı Necati İpek, başkan yardımcılıklarına Yasemin 
Demet ve Kadri Durgun, yazmanlıklara Olgun Yurt, Serkan Sürmen, 
Avni Öztel  ve Rüstem Özata getirildi. Saygı duruşundan sonra Anıt-
kabir çelenk heyeti belirlendi.

Gündem okunduktan ve oylandıktan sonra açılış konuşmalarına ge-
çildi. Oda adına 38. dönemi değerlendiren EMO YK Başkanı Cengiz 
Göltaş ilk konuşmayı yaptı. Göltaş konuşmasında, EMO’nun 50. yılı, 
kapitalist küreselleşmenin sonuçları, ülkemizdeki insan hakları ihlal-
leri, seçim sistemi, bilgi toplumu ve Türk Telekom’un özelleştirilmesi, 
enerji politikaları, eğitim sistemi, kamu yönetimi yasa tasarısı ve EMO 
çalışmalarına değindi.   

39. OLAĞAN GENEL 
KURULU GÜNDEMİ

Birinci – İkinci Gün: 10.00

1-Açılış ve Saygı Duruşu,

2- Divanın Oluşturulması,

3- Anıtkabir Çelenk Heye-
tinin Belirlenmesi,

4- Oda Yönetim Kurulu 
Başkanının Açılış Konuş-
ması,

5- Konukların Konuşması,

6- Komisyonların Oluştu-
rulması,

7- Yönetmeliklerin Görü-
şülmesi,

8-38. Dönem Yönetim 
Kurulu Çalışma Raporu, 
Mali Rapor ve Denetleme 
Kurulu ile Onur Kurulu 
Çalışma Raporlarının Su-
nulması, 

9- . Dönem Çalışma Rapor-
larının Görüşülmesi, 

10- . Dönem Yönetim Ku-
rulunun Aklanması,

11- Komisyon Raporları-
nın Görüşülerek Karara 
Bağlanması,

12- TMMOB ve EMO 
Örgütlülüğünün Görüşül-
mesi,

13- EMO Yönetim Kuru-
lu, EMO Onur Kurulu, 
EMO Denetleme Kurulu, 
TMMOB Delegeleri Asıl ve 
Yedek Adayları ile TMMOB 
Kurullarına Önerilecek 
Adayların Belirlenmesi,

14- Dilek ve Öneriler

15-Kapanış

Üçüncü Gün: 09.00-17.00

16- Seçimler
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EMO’nun son iki yıllık çalışmaları 
anlatan ve Oda ilkelerini tekrarla-
yan Cengiz Göltaş, iki yıl içinde 
emeği geçen tüm kurullara, kişi-
lere ve Oda çalışanlarına teşekkür 
ederek sözlerini tamamladı. 

Daha sonra kürsüye gelen TMOB 
YK Başkanı Kaya Güvenç, konuş-
masına geçtiğimiz iki yılın mühen-
dislere nasıl yansıdığını anlatarak 
başladı. Temel sorunların işsizlik, 
mesleği uygulayamama ve mü-
hendis-mimarların mesleki ve 
ekonomik haklarındaki ciddi da-
ralma olduğunu söyleyen Güvenç, 
JFMO’nun yaptığı bir araştırmaya 
göre sadece jeofizik mühendisleri 
arasındaki işsizlik oranının % 46 ol-
duğunu belirtti. “Bizim elimizdeki 
araçları bağladılar, kullanmamıza 
izin vermiyorlar. Bilimsel bilgimizi 

kullanamıyoruz ama vahşi kapitalizmin kuralları sınırsızca uygulanıyor” 
diyen Güvenç, TMMOB ve sendikalardaki emekçilerin bu dalgaya karşı 
nasıl duracaklarının planlarını yapmaya devam edeceklerini söyledi. 
Kendi alanlarındaki etik ve meslek ilkeleri kurallarına da değinen Kaya 
Güvenç, “Dikkatli olmamız gerekiyor, mühendislik hizmetlerinin çokuluslu 
tekellerin bünyesinde geliştiği bir dönemde sadece kişisel sorumluluğa 
odaklanmak eksiktir, kuşkusuz her mühendis meslek ilkelerine dikkat 
etmek sorumluluğundadır” dedi. Kaya Güvenç sosyal devletin, kamu-
sal hizmetin yokedildiği bir ülkede halka ne kadar hizmet edilebileceği 
sorusunun ortada olduğunu söyledi ve TMMOB’un mücadele bayrağını 
50 yıl içinde taşıyanlara ve taşıyacak olanlara teşekkür ederek sözlerini 
bitirdi. 

Konuk konuşmacı olarak sözalan CHP Aydın Milletvekili M. Mesut Özak-
can, meslektaş ve EMO üyesi olarak Oda politikalarını TBMM’de temsil 
etmeye çalıştığını ve politikalar konusunda sürekli olarak Oda’yla bilgi 
alışverişi içinde bulunduğunu söyledi. Meslek odaları ve kuruluşlarının 
siyasetten uzak tutulmasının istendiğini ancak siyasetin toplumun kendi 
haklarını belirlemek anlamına geldiğini belirten Özakcan, örgütlü top-
lum olma ve haklarını savunma konusunda EMO’nun görevini fazlasıyla 
yerine getirdiğini belirtti. Bankacılıktan sonra en fazla soygunun enerji 
sektöründe meydana geldiğini ifade eden Mesut Özakcan, son 50 yıl-

dan beri temsilde adalet ve istikrarın aynı 
anda sağlanamadığını, bu dönemde de 
TBMM’de temsilde adaletin gerçekleş-
mediğini belirtti. 

ESM Sendikası adına konuşan MYK 
Üyesi Erdal Apaçık ise, kamuda çalışan 
mühendisleri sendikal mücadeleye davet 
etti. Örgütlü oldukları kuruluşların çoğu-
nun özelleştirme kapsamında olduğunu 
söyleyen Apaçık, bu saldırının arkasında 
yeni dünya düzeni ve neoliberal küresel-
leşmenin olduğunu söyledi. 

Gündem Yoğun 
Tartışmalarla Geçti

Açılış konuşmalarından sonra gündeme 
geçildi. Öncelikle Genel Kurulda çalış-
ma yapacak komisyonlar oluşturuldu. 
Verilen önergeler ve yapılan oylamalar 
sonucunda önümüzdeki dönem için şu 
komisyonlar görevlendirildi: 1. Ücretli 
Çalışanlar, İşsiz Mühendisler ve Sen-
dikalaşma Komisyonu, 2. Mühendislik 
Mimarlık Kurultayı Komisyonu, 3. Mİ-
SEM Komisyonu, 4. Enerji Komisyonu, 
5. EMO Genç Komisyonu, 6. EMO 50. 
Yıl Etkinlikleri Komisyonu, 7. İletişim Ko-
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misyonu, 8. Bilişim Komisyonu, 9. SMM Komisyonu, 10. Metal Hücreler 
Komisyonu, 11. AB Mevzuatını İzleme ve Değerlendirme Komisyonu, 12. 
Bütçe Uygulama Esasları Komisyonu.

Daha sonra EMO yönetmeliklerinin görüşülmesine geçildi. Yapılan tartış-
malar ve oylama sonucunda; EMO Ana Yönetmeliği, EMO Elektrik Yüksek 
Gerilim Tesisleri İşletme Yönetmeliği, Meslek İçi Sürekli Eğitim Merkezi 
Yönetmeliği, Meslek Dalı Ana Komisyonları Kuruluş ve Çalışma-MEDAK 
Yönetmeliği ve Hasan Balıkçı Onur Ödülü Yönetmeliği kabul edildi. 

İkinci gün sabahı yönetmelik tartışmalarına ara verilerek ödül töreni ya-
pıldı.  Hasan Balıkçı’nın eşi Şengül Balıkçı’ya Hasan Balıkçı Onur Ödülü 
verildi. Etik komisyonu adına plaketi İhsan Karababa aldı, ayrıca Etik 

Komisyonu'ndan Sümmani 
Can ve Mustafa Atmaca 
adına plaketleri Seyit Çan-
kaya aldı.

Günün en önemli olayların-
dan biri EMO’nun çınarların-
dan Ahmet Altay Varol’un 
EMO Onursal Başkanlığı’na 
seçilmesi oldu. Varol uzun 
süre ayakta alkışlandı.

Yönetmelik gündeminin 
de bitmesinden sonra 38. 
Dönem Yönetim Kurulu 
adına Yazman Üye M. Sıtkı 
Çiğdem Çalışma Raporu-
nu okudu. Daha sonra Mali 
Rapor, Onur ve Denetleme 
Kurulu Raporları delegele-
re okundu. Çalışma Raporu 
üzerine yapılan konuşma-
lardan sonra Mali Rapor ve 
yönetim oylarla aklandı. 

TMMOB ve EMO örgütlü-
lüğü kısmında çok sayıda 
üye söz alarak görüşlerini 
açıkladı. Dönem içerisinde 
şubelerin bu konuda tartış-
ma platformları oluşturarak 
görüş oluşturması tavsiyesi 
benimsendi. 

Komisyon raporları bö-
lümünde SMM, Metal 
hücreler, EMO-Genç ve 
Bütçe Uygulama Esas-
ları Komisyonu raporları 
okundu. Raporlar üzerine 
tartışmalar yapıldı. Tartış-
maların arasında Genel 
Kurul Sonuç Bildirgesi 
delegelere okundu ve oy-
birliğiyle kabul edildi. Ra-
porlarla ilgili tartışmalardan 
sonra Genel Kurul üyelerin 
önümüzdeki döneme iliş-
kin dilek ve temennilerini 
belirttikleri konuşmalarıyla 
sona erdi. <



26 elektrik mühendisliği elektrik mühendisliği 27 

Genel Kurul tarafından oybirliği ile 
kabul edilen Hasan Balıkçı Onur 

Ödülü yönetmeliği gereğince ilk ödül 
Balıkçı’nın eşi Şengül Balıkçı’ya veril-
di. Ödül töreninden önce bir konuşma 
yapan 38. Dönem YK Başkanı Cengiz 
Göltaş,  Hasan Balıkçı’nın Oda düşün-
celerini, politikalarını savunma adına 
vermiş olduğu mücadele içerisinde 
Şanlıurfa’da kiralık katiller tarafından 
katledildiğini belirterek şunları söyledi: 
“Şurada isimlerini görmüş olduğunuz 
pek çok değerli meslektaşımız, pek 
çok değerli arkadaşımız o süreç içeri-
sinde yaşamlarını kaybetmiştir, Odaya 
her birinin ayrı bir katkısı vardır, ama 
Hasan Balıkçı arkadaşımızın daha farklı 
bir yönü vardır. 

Bu süreçte 2 gün önce 13. duruşması 
vardı, Urfa’da bu 13. duruşmasında 
gene her zaman olduğu gibi biz var-
dık. Biz derken sadece Merkez Yöne-
tim Kurulunu kastetmiyorum. Burada 
gerçekten yürütülen bir çalışmanın, 
kolektif iradenin altı çizilmesi gerekiyor. 
Burada Urfa İKK vardı,  burada Adana 
Şubemiz vardı, burada Diyarbakır 
şubemiz vardı ve yine örgütümüzün 
birçok biriminden yöneticiler katıldılar. 
Bu duruşma sürecini sürekli izlediler ve 
bu süreç içerisinde Elektrik Mühendis-
leri Odası bu olayın bütün boyutlarıyla 
kamuoyuna yansıtılmasında ciddî bir 
kampanya yürüttü ve bu kampanyanın 
en olumlu noktalarından biri de, demin 
de ifade edildiği gibi, meselenin basit 
bir cinayet sorunu olmadığı, bütün bo-
yutlarıyla bu ülkedeki yaşanan politika-
ların, kamusal hakları savunan, kamu 
anlayışını savunan insanlar üzerinde ne 
tür olumsuz etkiler yarattığını basının 
değişik kalemleriyle, köşe yazarlarıyla <

Hasan Balıkçı Onur Ödülü 
Şengül Balıkçı’ya verildi

yaptığımız toplantılarla, birçok 
etkinliklerle Türkiye’nin günde-
mine taşınması oldu. Bu sürecin 
takip edilmesinde bütün örgütü-
müze, başta Adana Şubemiz ve 
Diyarbakır Şubemiz olmak üzere 
herkese ciddî katkılarından do-
layı teşekkür ediyorum. Elektrik 
Mühendisleri Odası bu davayı 
nasıl takip edilmesi gerekiyorsa, 
kamuoyunda ve kendi örgütünde 
nasıl tartışılması gerekiyorsa o 
şekilde tartışmıştır, 38. Dönemin 
onurla yürüttüğü mücadeleden, 
yaptığı işlerden biri olarak anıla-
caktır.”

Ödülü almak üzere alkışlarla 
kürsüye gelen Şengül Balıkçı ise Hasan Balıkçı’ya sıkılan kurşunun hepimize, 
değerlerimize sıkıldığını belirterek sistem bu kadar çürümüş olmasaydı Hasan 
Balıkçı’nın öldürülemeyeceğini belirtti.  Şengül Balıkçı, bu çarkın içinde yer almak 
ve bu sistemle barışık olmak için dayatma olduğunu ve değerlerimizin kirletildiği 
bir süreci yaşadığımızı ifade etti ve şunları belirtti: “Bu sistemin beraberinde 
getirdiği kirliliği kazıdıkça altında yolsuzluklar, rüşvet, siyasetçi, bürokrat, hırsız iş 
adamından oluşan bölgesel Susurluklar görüyoruz, yani çeteler görüyoruz. Bütün 
bu olanlara dur demek ve bu sistemdeki çürümüşlüğü değiştirip dönüştürmenin 
kolay olmadığını, bedeller karşılığında olduğunu da biliyoruz. Her devrimci insan 
gibi Hasan Balıkçı da biliyordu ki, sadece dünümüzü savunmak değerlerimizi 
korumaya yetmiyordu. Bugünkü kirliliği ortadan kaldırmak ve bizi biz yapan de-
ğerlerimizi korumak için bedeller ödememiz gerektiğini biliyordu. 

Tam bunları savunduğu noktada karanlık eller tarafından kör bir kurşun gelip 
hedefini buldu. Halkı her gün biraz daha yoksullaştıran, çetelerin oyunlarını bozan 
Hasan, bu yiğit tutarlı kararlılığını canıyla ödedi. Bunları kısa ve onurlu yaşamında 
en iyi şekilde yapmaya çalıştı ve bu onurlu bayrağı bizlere bıraktı.”

Şengül Balıkçı, bu katliamı gerçekleştiren bölgesel Susurluk çetesinin içinde 
yer alanların ortaya çıkarılması yönünde çaba gösterenler içinde başta Elektrik 
Mühendisleri Odası, Türk Mühendis Mimar Odaları Birliği, Çağdaş Hukukçular 
Derneği ve diğer demokratik kitle örgütleri, bunun yanında basın emekçileri, 
köşe yazarları, ailesi, dostları olduğunu söyleyerek eğer böyle bir dayanışma 
örneği yaşanmasaydı bu olayın sır perdesinin çözülemeyeceğini belirtti. Balıkçı, 
bu çetenin uzantılarının bir diğer ayağının siyasetçilerden, bürokratlardan oluş-
tuğunu söyleyerek TEDAŞ içinde soruşturma açılmasını istediklerini ve bu işin 
peşini bırakmayacaklarını söyledi.
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Etik Komisyonu'na Ödül
İkinci gün sabahı yapılan ödül töreni kapsamında, EMO Etik Komisyonu üyelerine yap-

tıkları çalışmalardan dolayı ödül verildi. Delegelere de dağıtılan  “Etik, Ahlak ve Meslek 
İlkeleri” adlı kitabı hazırlayan Etik Komisyonu adına ödülü komisyon başkanı Kimya Yük. 
Mühendisi İhsan Karababa aldı. Kürsüye gelen Karababa, çok mutlu olduğunu ve çalışma 
içerisinde yeni dostlar edindiğini belirterek, “insanların bireyselleştiği, atomize edildiği ve 
durmadan iş ile iş bölümü içerisinde grup grup bölündüğü, toplumsal gücün yok edildiği 
bir dönem içerisinde buna karşı olarak değişik disiplinler bir araya gelip kolektif bir çalış-
ma yapmanın başarısını gösterdiler” dedi. Karababa EMO’ya teşekkür ederek, Oda’nın 
komisyon çalışmalarına büyük katkı sağladığını belirtti.

Daha sonra komisyon üyelerinden Emo üyesi olmayan Sümmani Can ve Mustafa Atmaca 
adına ödülü 38. Dönem YK Üyesi Seyit Çankaya aldı. Çankaya, komisyon üyelerinin büyük 
bir disiplinle çalıştığını belirterek, eski kuşaktan gelenlerden çok şey öğrettiğini belirtti.

Ahmet Altay Varol, EMO’nun Onursal Başkanı Seçildi
Genel Kurul’un en önemli ve anlamlı olayların-

dan biri EMO ve TMMOB’e uzun yıllar emek 
vermiş, her iki kurumun da demokrasi, özgürlük 
ve bağımsızlık eksenindeki çizgisinin gelişmesine 
önemli katkılar koymuş Ahmet Altay Varol’un EMO 
Onursal Başkanlığı’na seçilmesi oldu.“Odamıza ve 
TMMOB’ye unutulmaz hizmetleri olan 1538 sicil nolu 
üyemiz Ahmet Altay Varol’un Genel Kurulumuz kararı 
ile Odamızın Onursal Genel Başkanlığına seçilme-
sini öneriyoruz. Saygılarımızla. Önerenler: Cengiz 
Göltaş, Tuncay Özkul, Necati İpek, Ayhan Dolanay, 
Emir Birgün, Cengiz Süzük, Tarık Öden, Arif Naca-
roğlu, Uğur Tulay, Erol Celepsoy, Musa Çeçen, Erol 
Sancak, Tevfik Fikret Demirel” önergesi kürsüden 
okunduktan sonra oybirliğiyle ve alkışlarla kabul 
edildi. 

Öneriyle ilgili konuşan YK Başkanı Cengiz Göltaş, 
“Ahmet Altay Varol Odamızın bütün birimlerinde, 
daha sonra da son dönemde Türk Mühendis Mi-
mar Odaları Birliği Yüksek Onur Kurulunda önemli 
görevler üstlenmiş, ne zaman oda faaliyetlerine 
dönük olarak kendisini davet etsek hiç mazeret 
bildirmeden çalışmalarımıza katılmış, büyük özve-
risini sergilemiş değerli bir ağabeyimizdir. Ona bu 
çalışmalarında, bundan sonraki EMO yaşamında da, kendi özel yaşamında da saygılarımızı sunuyoruz, başarılar 
diliyoruz” dedi.  

<
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Öneriden daha önce haberi olma-
yan  ve alkışlar arasında kürsüye 
gelen Ahmet Altay Varol plaketini 
Orhan Örücü’nün elinden aldı. Va-
rol, çok duygulandığını belirterek 
“Benim için büyük sürpriz oldu. 
Gerçekten çok heyecanlandım. Bu 
plaketi ömrüm boyunca muhafaza 
etmeye çalışacağım ve en büyük 
hatıram olacak bu benim için” de-
dikten sonra Oda ve TMMOB’nin 
bugünkü ekseninin nasıl belirlen-
diğini ve yaptıkları mücadeleyi şu 
sözlerle anlattı: 

“Odamız kurucularının ve görev 
alanların iyi hizmetleriyle 1970’li 
yıllara kadar getirildi. Ancak hepi-
mizin bildiği gibi sınıflı toplumlarda 
Odaların, demokratik kitle örgütleri-
nin görevleri meslektaşlarının çıkar-
larını korumanın, onların meslekte 
gelişmelerini sağlamanın yanında 
demokratik toplumsal muhalefetin 
oluşmasında ve bilinçlendirilmesin-
de önemli katkıları koymaktır.

Bu anlamda Odamız 1971 yılında 
bir kabuk değiştirdi, eskilerin yöne-
timini devir aldı ve çalışmalara yeni 
bir bakış açısı getirdi. Ben de bu 
dönemin başlangıcından bu yana 
Odamızın çok çeşitli  etkinliklerin-
de görev aldım, yapmaya çalıştım. 
Gerçekten bunalımlı, çok önemli 
günler geçirdik bu dönemde. 
1971’den sonra ben 1 yıl Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcılığı, 4 yıl 
da Odamızın Başkanlığını yaptım. 
O dönemde TMMOB’ni gericilerin 
elinden aldık. O zamanlar yılda bir 
genel kurul yapılıyordu, TMMOB 
Yönetim Kurulu maalesef 3 sene 
genel kurulu yapmamıştı ve bu 
genel kurulun toplanmasını istedik, 
fakat direndiler, biz de bu defa zor-
ladık ve genel kurullarını yaptırdık. 
Yaptırdık ama çeşitli zorluklarla 
karşılaştırdılar bizi. Ona rağmen 
devri sabık yaratmayacağız dedik, 
hakikaten de yaratmadık ve her 
şeyi sıfırladık. Çünkü yeni baştan 
bir yaşam biçimi getirmek lazımdı  

TMMOB’in durumuna ve defteri, kitabı, hiçbir şeyi yoktu meydanda, biz 
öylece devraldık 1970 yıllarında.

TMMOB’de rahmetli arkadaşımız Teoman Öztürk’le omuz omuza birlikte 5 
sene Yönetim Kurulu Üyeliği yaptım ve çok içi dolu bir çalışma yapıldı. Tür-
kiye’de demokratik toplumsal muhalefetin oluşmasında, Odamıza düşen 
görev olan enerji konusunda özellikle çok önemli dönemler geçirdik.

O zamanlar belki içimizde birçoklarımız hatırlamayacaklar ama, periyodik 
enerji kesintileri oluyordu. Bu dönemde birçok önemli bir enerji konfe-
ransı topladık ve gerçekten ses getirdi. Türkiye’nin en gözde gazeteleri 
sür manşet olarak haberi verdiler ve o dönemin önemli kişileri kongreyi 
izlediler. O zaman, artık Türkiye’deki enerjinin, elektrik enerjisinin kendi 
insan gücümüze ve kaynaklarımıza dayalı olarak üretilmesi şiarı bir slogan 
haline getirildi.

Daha sonra Odamızı çeşitli komisyonlarda ve çeşitli kurumlarda temsil 
ettim, bunların arasında o zamanki ismiyle Dünya Enerji Konferansı Türk 
Millî Komitesi de, -şimdi Enerji Konseyi oldu- var. 1977 yılında Dünya Enerji 
Konferansı Türk Millî Komitesi Türkiye’de 3 bin 500 yabancının ağırlan-
dığı konferans düzenledi. Bu çalışmayı, bütün ciddiyetimle söylüyorum, 
tümünü aşağı yukarı Odamız yaptı. Enerji Tabiî Kaynaklar Bakanlığı’ndan 
gelen daire başkanları, falan filan bunlar değildi, hepsini bizim Odamız 
yaptı. 3 bin 500 kişiye standlar hazırladık. 400’den fazla gazete çıkarıldı 
ve basınla ilişkileri Odamız yüklendi, Türkiye’yi tanıtma anlamında turistik 
seyahatler düzenledi ve elektrik mühendisleri arkadaşlarımız orada görev 
aldılar, rehberlik görevi aldılar.

Ben daha fazla uzatmak istemiyorum, 1980’e böylece geldik, 1980’de kara 
bulutlar çöktü, Odamız yine gerekli omurgasını muhafaza etti ve böylece 
bugünlere kadar gelmiş olduk”. <
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EMO 39. OLAĞAN GENEL 
KURULU SEÇİM SONUÇLARI

Kayıtlı Delege : 611

Oy Kullanan : 460

Geçerli Oy : 445

Geçersiz Oy : 15

Yönetim Kurulu

Asıl Yedek

1. Kemal B. Ulusaler 287 oy 1. Fehmi Dökmetaş 300 oy

2. Mehmet Turgut 322 oy 2. Alper Terciyanlı 274 oy

3. M. Sıtkı Çiğdem 313 oy 3. Ertuğrul Yemişçioğlu 263 oy

4. Hüseyin Önder 342 oy 4. Emre Hamit Kök 272 oy

5. Cem Kükey 353 oy 5. Alaettin A. Yolcu 250 oy

6. Medet Şir 312 oy 6. Seyit Çankaya 318 oy

7. Volkan Gürcan 312 oy 7. Hüseyin Orman 276 oy

8. Ramazan Pektaş 80 oy 8. Hüseyin Salık 108 oy

9. Mustafa Kadıoğlu 144 oy 9. Hakan Evci 114 oy

10. Ertan Saygınar 125 oy

Onur Kurulu

Asıl Yedek

1. Olgun Sakarya 376 oy 1. Hüsamettin Pala 321 oy

2. Mustafa Demirören 360 oy 2. Sait Bülbül 317 oy

3. Ahmet T. Uzunkaya 358 oy 3. Hassan Fındık 294 oy

4. E. Sabri Aksüt 360 oy 4. Mahmut Mutluay 285 oy

5. Seyit A. Gürsoy 352 oy 5. Yasemin Demet 298 oy

Görev Dağılımı

EMO 39. Dönem Yönetim 
Kurulu 24 Nisan 2004 tarihinde 
yapmış olduğu ilk toplantısında 
Kurul içerisindeki görev 
dağılımını gerçekleştirdi.

Başkan: Kemal B. ULUSALER
Başkan Yrd.: Mehmet TURGUT
Yazman: M. Sıtkı ÇİĞDEM
Sayman: Hüseyin ÖNDER
Üye: Cem KÜKEY
Üye: Medet ŞİR
Üye: Volkan GÜRCAN
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Denetleme Kurulu

Asıl Yedek

1. Metin Telatar 358 oy 1. Bülent Mergen 305 oy

2. Hasan Azar 354 oy 2. Kadri Durgun 324 oy

3. Gıyasi Güngör 332 oy 3. Yaşanur Kaya 283 oy

4. Mustafa Kurt 343 oy 4. İsmail H. Emiroğulları 269 oy

5. Hüseyin Özdemiroğlu 332 oy 5. Seracettin Tav 270 oy

6. Azim Şahin 337 oy 6. Murat Eraslan 283 oy

7. Sevil Bulutlar 354 oy 7. İkram Erdoğan 270 oy
 

TMMOB Yönetim Kurulu

1. Hüseyin Yeşil  337 oy

2. Haşim Aydıncak  337 oy

3. Olgun Yurt  351 oy

TMMOB Yüksek Onur Kurulu

1. Sırdaş Karaboğa 383 oy

TMMOB Denetleme Kurulu

1. Mustafa Özdemir 376 oy
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GENEL KURULLARDA SEÇİLEN ŞUBE YÖNETİM  KURULLARI

Şube Yönetim Şube Yönetim

Adana 
10. Olağan Genel Kurulu
14-15 Şubat 2004

Asıl 
1- Tuncay Özkul
2- Mehmet Mak
3- Burhaneddin Kurt
4- İbrahim Bakmaz
5- Ekrem Gültekin
6- Elife Sevinç Yalçınkaya
7- Muzaffer Mete

Yedek 
1- Gürcan Erkal
2- Bilal Karatoruk
3- Halil Yılmaz
4- Yurgut İkiz
5- Ahu Akçam
6- Seydi Sugan
7- Cengiz Cihan

İstanbul
34. Olağan Genel Kurulu
6-7 Mart 2004

Asıl 
1. Erol Celepsoy
2. Erhan Karaçay
3. Önder Al
4. Mustafa Bulut
5. Cemil Kocatepe
6. Bülent Yılmaz
7. Muhammet Tirgil

Yedek 
1. Alparslan Karaaslan
2. Tigin Öztürk
3. Nidal Aras
4. Serdar Paker
5. İsa Güngör
6. Boran Başak Koç
7. Nusret Gerçek

Ankara
17. Olağan Genel Kurulu
24-25 Ocak 2004

Asıl 
1. Necati İpek
2. Olgun Yurt
3. Ahmet Hamza
4. İ.İzlem Gözükeleş
5. Rüstem Özata
6. Fatih Kaymakçıoğlu
7. Mahir Ulutaş

Yedek 
1. Ramazan Pektaş
2. Alper Terciyanlı
3. Orhan Baran
4. Günay Menekşe Tokgöz
5. Elif Doğan
6. Ahmet Bilge
7. Barış Mumcu

İzmir
25. Olağan Genel Kurulu
17-18 Ocak 2004

Asıl 
1. Musa Çeçen
2. Avni Gündüz
3. Cumhuriyet Alpaslan
4. Mükremin Zülkadiroğlu
5. Taner İriz
6. Şemseddin Babadağ
7. Mehmet Şan

Yedek 
1. Özgür Tamer
2. Emine Karaçelebi
3. Emin Özger
4. Hüseyin Gülcan
5. Oğuz Dikenelli
6. Ufuk İlter
7. Mustafa Çınarlı

Antalya
6. Olağan Genel Kurulu
9-10 Ocak 2004

Asıl 
1. Ayhan Dolanay
2. Necat Atçakarlar
3. Murat Kavak
4. Candan Latifoğlu
5. Hakan Aydemir
6. Cemal Kafa
7. Behçet Tufan

Yedek 
1. Ali Acır
2. Mahmut Ünver
3. Özlem Kaçar
4. Caner Karakulak
5. Mehmet Tuğrul
6. Türkan Sancaklı
7. M. Nevzat Turay

Kocaeli
3. Olağan Genel Kurulu
28-29 Şubat 2004

Asıl 
1. Erol Sancak
2. Ahmet Sözen
3. Bülent Çetintaş
4. Ercan Gülmez
5. H. Avni Haznedaroğlu
6. Mehmet Fidan
7. Çiğdem Gündoğan

Yedek 
1. Mehmet Bayrak
2. H. Basri Çetinkaya
3. Kamil Erbay
4. Nuray Öz
5. Abdullah Açer
6. Süleyman Yıldırım
7. Gökmen Hasançebi

Bursa
9. Olağan Genel Kurulu
24-25 Ocak 2004

Asıl 
1. Emir Birgün
2. Güneş Yılmaz
3. Kemal Ertuğran
4. Kemal Karakaş
5. Mustafa Dayanıklı
6. Erhan Solmaz
7. Erdal Aktuğ

Yedek 
1. Murat Güney
2. İsmail Özsuman
3. Bilgi Kayhan
4. Remzi Çınar
5. Orkun Estik
6. Sonnur Ayverdi
7. Abidin İlhan

Mersin
3. Olağan Genel Kurulu
17-18 Ocak 2004

Asıl 
1- Uğur Tulay
2- Caner Özdemir
3- Musa Taş
4- İsmail Alkaya
5- Ali Engin Alkan
6- Erdal Çapar
7- Seyfettin Atar

Yedek 
1- Caner Doğru
2- Ahmet Aldanoğlu
3- Özgür Alpaslan 
4- Fatma Şahin Doğan
6- Zeki Kahramanlı
7- Fethi Değirmenci
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Şube Yönetim Şube Yönetim

Denizli
5. Olağan Genel  Kurulu
21-22 Şubat 2004

Asıl 
1- Cengiz Süzük
2- Cevat Uçman
3- M. Edip Alpan
4- Mustafa Öztekin
5- Veli Bütün
6- Recai Seymen
7- Bülent Pala

Yedek
1- Talat Karaman
2- Erim Arıcı
3- Bekir Ay
4- İbrahim Uçar
5- Hatice Eryiğit
6- Abdullah Acar
7- Zeki Yılmazkol

Samsun
10. Olağan Genel Kurulu
17-18 Ocak 2004

Asıl 
1- Tevfik Fikret Demirel
2- Adnan Korkmaz
3- İlknur Yılmaz
4- Volkan Güngör
5- Gökhan Kayhan
6- Yalçın Tortumlu
7- Ali Ekber Özdemir

Yedek
1- Hülya Özer
2- Arif Çaltu
3- Melike Okyar
4- Çetin Kurnaz
5- Ercan İşçi
6- İlker Ceylan
7- Yücel Yaşar Büyüklü 

Diyarbakır
13. Olağan Genel Kurulu
24-25 Ocak 2004

Asıl 
1- Tarık Öden
2- M. Nedim Tüzün
3- Mahmut Taşkın
4- M. Emin Sayar
5- Remzi Sucu
6- Abdullah Baş
7- İdris Ekmen

Yedek 
1- Bilal Gümüş
2- Erhan Gürgöze
3- Yavuz Eken
4- İ. Halil Yavuz
5- İrfan Dağ
6- Metin Aktaş
7- Ahmet Sarmaz

Trabzon
8. Olağan Genel Kurulu
24-25 Ocak 2004

Asıl 
1. M. Yılmaz Odabaş
2. İsmail Hakkı Altaş
3. Halil İbrahim Okumuş
4. Yüksel Yavuz
5. İmdat Kölemenoğlu
6. Hasan Karal
7. Ahmet Atmaca

Yedek 
1. Engin Yalçın
2. Recep Yurduseven
3. Hüseyin Karasoy
4. Hüseyin Pehlivan
5. Enes Aslan
6. Ufuk BÜüyüknalbant
7. Yusuf Sevim

Gaziantep
21-22 Şubat 2004

Asıl 
1. Arif Nacaroğlu
2. Gazanfer Aslan
3. Zafer Karakuzulu
4. Adnan Akyazıcı
5. Memik Karayılan
6. Hasan Coşkun
7. İslim Arıkan

Yedek 
1. Mehmet Erdeniz
2. Ahmet Şekeroğlu
3. Ali Erol Gürel
4. M. Uğur Köroğlu
5. Günay Ediz
6. Kemal Avcı
7.Orhan Gayretli

*Görev dağılımı yapılan Şube Yönetim Kurulları'nın listesi dergimizin son sayfalarındadır.
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EMO 39. Olağan Genel Kurulu Katılım Çizelgeleri
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